

任城区春节期间“三下乡”活动正式启动

万副剪纸、春联送村民



▲书法家现场书写春联。范少伟 摄



◀剪纸“福字”送给村民。范少伟 摄

本报济宁27日讯(记者 范少伟 通讯员 王海仁 倪澳丽) 25日上午,济宁市任城区第十届文化艺术节暨2013年文化、科技、卫生“三下乡”活动启动仪式在李营街道举行。文化、科技、法律咨询等十支服务队为群众提供多种便民服务,其中任城区文化馆工作人员送出近万副剪纸作品。

“很多年没有见过手工剪的窗花了,真漂亮,能不能再送我一幅。”25日上午,在活动现场,李营街道庄头村的村民陈大爷说,到集市上买菜时,看到剧院门口聚了很多人,走进一看才知道是送“福”送春联的,并且还第一次看到手工剪出来的窗花。不仅陈大爷喜欢,剪纸送“福”的桌子前边也挤满了村民,任城区文化馆的工作人员刚剪

好,就被村民拿走了。任城区书法家协会的书法家现场写的春联同样受到村民的欢迎,“绿水欢歌歌盛纪,银蛇起舞舞新春”……五六位书法家现场挥毫泼墨,写出了上百副春联送给老百姓。据任城区文化馆馆长苏丽萍介绍,当天上午共送出近万副剪纸和书法作品。济宁市任城区卫生局、科技局、司法局等部门组成的十个

便民服务队提供的服务吸引了众多群众参与。据了解,春节期间,济宁市任城区将集中开展“市民大舞台”“百姓大舞台”“送戏下乡”“乡村文明行动”等演出活动,以城乡文化广场、文化馆等公共文化设施为平台,发挥专业文化团体和各类群众文化队伍的作用,丰富群众的精神文化生活。

节日外出用餐 请带走“剩宴”

本报济宁1月27日讯(记者 李倩) 距离春节还有10多天,各单位聚餐和家庭聚会也进入高峰期。26日,济宁市食品药品监督管理局召开餐饮行业自律机制建设恳谈会,在强化食品安全监管的同时,呼吁餐饮单位、市民一起“节约食物、杜绝浪费”。

“餐饮单位要强化企业第一责任人意识,推进餐饮业诚信经营,引导市民绿色、健康、营养消费,引导绿色健康消费,厉行节约,反对浪费……”在餐饮行业自律机制建设恳谈会上,济宁市食品药品监督管理局局长吴琼表示。

“我们制定了上菜用餐新流程,并提倡少而精,杜绝浪费。”香港大厦酒店相关负责人表示,他们将突出地方特色,倡导大众食品绿色、健康、营养消费,不做饱翅餐。提倡消费者吃多少、点多少,适量消费,理性消费。并倡导拒绝餐桌“剩宴”,目前酒店已定制带有“绿色酒店、绿色消费”字样的打包袋和打包盒,引导市民消费习惯。

“年货大街”亮相,土特产唱起主角

本地土特产销量难抵外地货



很多超市设起“年货大街”。张晓科 摄

本报济宁1月27日讯(记者 何泉峰) 春节临近,“年货大街”也开始亮相。27日,记者从济宁市城区多家超市看到,与往年不同的是,干货、山货等土特产礼盒占据了“年货大街”的半壁江山,但因本地土特产礼盒品种少,销量不抵外地产品。

27日上午,记者在济宁城区大润发超市里看到,火红喜庆的拱门上写着“年货大街”四个字,拱门两旁挂着年味十足的装饰,货架上酒水、糖果、干果、土特产等年货可谓应有尽有。“土鸡蛋、有机果蔬、黑木耳等绿色土特产越来越受到市民的青睐。”该超市蔬果课课长何召远告诉记者,土特产专区包括黑木耳、黄花菜、香菇、茶树菇等8种山东特产,一天卖几十盒没有问题。

“现在过年都吃油膩的食

品,对身体也不好,这种土特产相对健康,尤其是礼盒装,送礼也比较好。”市民张先生告诉记者。

“今年不少市民开始选择礼盒装的土特产送亲戚朋友。”某超市百货经理杨广军告诉记者,从销售量上看,济宁本土的特产赶不上临沂等地的产品,主要是礼盒装的品种数量少。记者看到,临沂沂蒙地区的山核桃、松菇、银杏、粉皮、五谷杂粮、香椿等多种特产分别用礼盒包装,而本地的土特产主要是微山湖的鸭蛋、麻鸭、松花蛋,不但品种少,包装也没有外地商品新颖。“我比较喜欢现在这些包装精美的土特产,感觉也上档次,自己吃着放心,送亲朋好友也不寒酸。”正在购买礼盒的市民杨女士说。

好蟹送员工“谢”在心里头

1月29-31日满2000赠380、满3000赠600、满5000赠1200



新年临近,在一些单位的春节福利和客户答谢中,金汇大闸蟹礼盒开始大行其道。和往年相比,以前多为企事业单位“宠爱”的传统福利已不再吸引眼球,金汇大闸蟹“横空出世”,受到了不少企事业单位的青睐。

精美蟹礼 向员工表“蟹”意 “今年,我们决定将金汇的蟹礼作为员工福利。”一企业采购人员称,往年团购年终福利种类繁杂,今年想给员工们一个惊喜,送既时尚又健康的大闸蟹。“蟹”与“谢”同音,

送给员工的不仅是绿色、健康、美味,也是方便、体贴和周到,更是一份一年来辛苦付出的谢意与感恩。

一张蟹礼行天下 金汇今年的蟹礼礼盒分为380元、600元、1000元、2000元四种,采用进口艺术纸精心印刷制作,配有精美的包装盒,精致体面。其最大的特点莫过于持蟹可在全国通用。据悉,金汇蟹礼网点遍布全国,在北京、上海、青岛、济南、武汉、西安、烟台、大连等全国171个城市都有专卖店,其中济宁就有在科苑路(科苑小学旁)“金汇”专卖店。另外,金汇大闸蟹礼盒还有专门定制的蟹枕、蟹垫和实用的食蟹工具,让人觉得更有价值和品位。

春节食蟹更鲜美 大闸蟹并不仅仅存在于秋天,冬天“蟹礼”的大闸蟹味道也是一样鲜美!由于金汇创新养殖技术,使得大闸蟹在春节前后依然保持肉质鲜美、蟹黄蟹膏丰富的品质,正宗口味再加上精美大气的礼盒包装,成为济

宁大闸蟹品牌的一支独秀,为其他品牌所无法比拟! 地址:科苑路全聚德斜对过科苑小学旁 咨询热线:9203590、180725717

